
Ответы на запросы на разъяснение от претендентов  
в рамках RFQ  UNDP/Green Schools/134/2019 

на поставку оборудования для мониторинга атмосферных осадков 
 

 
1. Вопрос: По лоту №1 п.4: возможно ли предложить оборудование с более узким 

диапазоном измерения температуры? 

Ответ: Диапазон измерения температуры был изменен. Соответствующие изменения 

внесены в тендерный документ (см. Изменения и дополнения к тендерному документу). 

 

2. Вопрос: По лоту №1 и №2 раздел pH электроды: возможна ли поставка электродов 

партиями в течение определенного времени или с определенным интервалом? 

Ответ: Поставка партиями не допускается. Количество поставляемых электродов было 

уменьшено. Срок годности рН-электрода уменьшен. Соответствующие изменения 

внесены в тендерный документ (см. Изменения и дополнения к тендерному документу). 

 

3. Вопрос: По лоту №1 и №2 раздел Аксессуары: возможна ли поставка калибровочных 

растворов, растворов для очистки электродов, растворов для хранения партиями в 

течение определенного времени или с определенным интервалом? 

Ответ: Поставка партиями не допускается.  

 

4. Вопрос: По лоту №3 п. 2, 3, 6 и лоту № 4 п. 3, 4, 6 диапазон измерений проводимости, 

количество диапазонов, разрешение: возможно ли предложение оборудования с одним 

диапазоном измерения и автоматической сменой индикации количества значащих цифр 

(дискреты)? 

Ответ: Технические требования тендерного документа по данным разделам остаются 

неизменными. 

 

5. Вопрос: По лоту №3 п. 2 и лоту № 4 п. 3. Можно ли поставить прибор, определение 

электропроводности которого начинается от 1 мкСм/см согласно методике описания 

средства измерения БелГИМ РБ? 

Ответ: Поставка прибора, определение электропроводности которого начинается от 1 

мкСм/см согласно методике описания средства измерения БелГИМ РБ, является 

допустимой.  

 

6. Вопрос: По лоту №3 и №4 раздел Аксессуары: возможна ли поставка калибровочного 

раствора с номинальным значением 84мкСм/см партиями в течение определенного 

времени или с определенным интервалом? 

Ответ: Поставка партиями не допускается.  
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